

## ILEGUMOVA DIVADELNÍ SPOLEČNOST

*zastoupená:*

Mgr. Jakubem Hojkou  
Měděnecká 114/32  
184 00, Praha – Dolní Chabry  
IČO: 01205510

žádá o poskytnutí finančního daru ve výši 16 000,- Kč, na organizaci 6. ročníku loutkářského festivalu, konaného dne 14. 5. 2023 v kavárně Pod pavlačí.  
Podrobnosti o akci a návrh rozpočtu - viz příloha.

dárce:

Městská část Praha – Dolní Chabry

*se sídlem:*

Hrušovanské nám. 253/5  
184 00 Praha 8 – Dolní Chabry

*zastoupený:*

*Kateřinou Šilhou Šafránkovou*

Za spolupráci děkuji.

Jakub Hojka

## **Příloha**

### **Anotace festivalu, nástin programu**

Festival si klade za cíl opět přivést do Dolních Chaber to nejlepší z aktuální loutkářské scény. První ročník byl zaměřen na tradiční soubory, zejména amatérské. Druhý ročník se zaměřil na profesionální loutkové divadlo se zaměřením na nezávislé a studentské soubory věnující se spíše netradičním, experimentálním a interaktivním formám.

Třetí a čtvrtý ročník proběhly vzhledem k celosvětové pandemii online (na youtube a sociálních sítích divadla), i tak se značným ohlasem, co se týče zapojeného publika a počtu diváků.

Pátý ročník proběhl opět naživo. Vzhledem k nejisté situaci proběhl bez podání žádosti o finanční podporu a stal se tak pro nás ztrátovým.

Šestý ročník proběhne opět naživo v termínu 14.5. 2023. Akce opět proběhne v kavárně Pod pavlačí, která je domovskou scénou Ilegumovy divadelní společnosti, která tu od roku 2016 uvádí pravidelná loutková představení pro děti i dospělé.

V rámci festivalu proběhnou čtyři divadelní představení a dvě výtvarné dílny. Bude se jednat o čtyři výpravné pohádky pro děti. Účast předběžně přislíbilo loutkové divadlo Nástup a loutkové divadlo Toy Machine, dvě představení pro děti odehraje také pořádající Ilegumova divadelní společnost. Po celý den budou pro děti také připraveny další aktivity, např. dvě výtvarné dílny vedené profesionálními scénografy, zájemci si také budou moci prohlédnout loutky z hostujících představení a také si budou moci pod vedením loutkoherců vyzkoušet, jak se různé typy loutek vodí a jaké složky vůbec divadelní představení zahrnuje (akce tedy bude mít i vzdělávací rozměr).

Vedle standardního programu bychom chtěli také uspořádat paralelní program sestavený z pouličních představení (stejně jako v prvním a druhém ročníku), k účasti bude opět osloven místní soubor Divoch a loutkové divadlo Jiskra se svými individuálními loutkovými výstupy.

Všechny dosud uskutečněné ročníky festivalu se setkaly se značným ohlasem, navštívilo je pokaždé přes 100 diváků z Chaber i širšího okolí a jeho úroveň byla velmi dobře hodnocena diváky i hostujícími soubory (některé z nich přislíbily opět účast, alespoň v roli diváků). Minimálně podobnou účast očekáváme i v tomto ročníku.

### **Návrh rozpočtu**

Rozpočet byl oproti předchozím letem kdy jsme obdrželi podporu, navýšen v souladu s výrazně narůstající cenou představení hostujících divadel.

Navíc např. účinkování slavného divadla Toy Machine je podmíněno daleko větším honorářem než např. u amatérského souboru Říše loutek, který účinkoval v minulém ročníku.

### **NÁVRH ROZPOČTU AKCE**

#### **Celkový rozpočet**

Prostředky na zajištění organizace představení (honoráře pro soubory, doprava)...27 000 Kč

Materiál na výtvarné dílny a honoráře lektorů ... 5 000 Kč

Propagační materiály, tisk ... 1 500 Kč.

**Celkové náklady ... 33 500 Kč**

#### **Požadovaná podpora:**

Prostředky na zajištění organizace představení (honoráře pro soubory, doprava)... 12 500 Kč

Materiál na výtvarné dílny a honoráře lektorů ... 3 000 Kč

Propagační materiály, tisk ... 500 Kč

**Celková požadovaná výše podpory ... 16 000 Kč**

Zbytek nákladu bude uhrazen z vlastních prostředků pořadajícího souboru a dále ze vstupného a prodeje propagačních suvenýrů.